[image: image1.png]


[image: image80.png]Scoala

12

Pitesti



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAŢIEI ŞI CERCETĂRII ŞTIINŢIFICE
[image: image81.jpg]


Scoala Gimnazială  NEGRU VODĂ

Piteşti, Str. Bradului, Nr.13
Tel. Fax 0248272991

e-mail: scoala_12_pitesti@yahoo.com

CONCURSUL INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2015
Clasa a VI-a

BAREM
1. 
[image: image2.png]


...................................................................................(1p)
[image: image4.png]5 <3a+2b <250











Dacă a este impar atunci [image: image6.png]2b+ 3a



 ia ca valori toate numerele impare cuprinse între 5 și 247 ........................................................................(1p)

Dacă a este par atunci [image: image8.png]2b+ 3a



 ia ca valori toate numerele pare cuprinse între 8 și 250 .......................................................................................(1p)

[image: image10.png]3a+2b



 ia toate valorile cuprinse între 5 și 250 cu excepția numerelor 6 și 249 ......................................................................................................(1p)

[image: image12.png]5+7+8+--+248+250=6+7 +---+249= 31110



............(2p)

Suma elementelor mulțimii A este [image: image14.png]31110

=5185



...............................(1p)

2. [image: image16.png]


............................................................(1p)
[image: image18.png]P1,D2,




 numere prime impare ...................................................(1p)

Numărul divizorilor lui a este:

[image: image20.png]B+ D(ay + Dy + 1) c(ap + 1) = 4(ay + D(a, + 1) (e + 1) =
4n,n €N*



...........................................................................................(2p) 

[image: image22.png]= {dy,ds, ..., dyp, dypss,




 mulțimea divizorilor lui a.

[image: image24.png]dy-dy,=dy-dgpn_y




...................................(2p)

[image: image26.png]


...................................................(1p)

3. a) Fie [image: image28.png]B=b(b—2)(b+2)




Dacă [image: image30.png]b=3kkeN =b=3=3/B




Dacă [image: image32.png]b=3k+1;keN"=b +2=3k+3=3/B




Dacă [image: image34.png]b=3k+2;keN"=>b—2=3k=3/B



................................(2p)

b) Obs: [image: image36.png]a<b<c=bc



 impare ........................................................(1p)

1. [image: image38.png]


 impar [image: image40.png]=b—ac—a



 pare [image: image42.png]2=b=c



 fapt ce contrazice [image: image44.png]b<c



.......................................................................(1p)

2. [image: image46.png]


 par [image: image48.png]sa=2=2<b<c




[image: image50.png]


 par [image: image52.png]=c—b=2=c=b+2



...............................................(1p)

[image: image54.png]—2;b+2



 numere prime .........................................................(1p)

Conform punctului a) unul dintre numerele [image: image56.png]b,b—2,b+2



 este divizibil cu 3 și deci este 3.

Avem: [image: image58.png]


...............(1p)

4. a) [image: image60.png]|BD|

|AB| = 3|AD| = |BD| = |AB| - |AD| = 2|AD| = |AD| =



.....(1p)
M mijlocul segmentului [image: image62.png]|sp| IeDl
I= D|=—

[BD] = |BM| = |[MD

= |AD| = |M] =D



 mijlocul lui [image: image64.png][AM]



.....................................................................(1p)

b) [image: image66.png]|AC|

|AE| = 2% > |AC| = 2|AE|




Notăm [image: image68.png]|AE| = a = |AC| = 2a




.............................................................(1p)

[image: image70.png]|BC|

l4C| = 2% = |BC| = 3+ 2a = 6a



........................................................(1p)

[image: image72.png]|AB| = |AC| + |BC| = 8a



.....................................................................(1p)

[image: image74.png]|AB| 8a

|AD| = =2 %




..................................................................................(1p)

[image: image75.png]IDE| = |4D| — |4E| = 22 — g = 22
= =37%=3




[image: image77.png]X =40>5a=120=a =24



 cm

[image: image79.png]|AB| =8a=8-24 =192



 cm.............................................................(1p)
